







SA DISCUTAM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RASPUNDERI

Multe fac oamenii la betie. Ca rid fara motiv sau devin brusca certari...

discese nocturne, materializate in principiu prin cautarea aceluia milio...

grija. I-am imbrumutat atelei pentru ca asa se cuvine...

mica amanunte sint mai vizibile pentru ca in orice alta parte...

Din amanunte se-ntrupeaza indiferenta

afisrit, de placerele ascunse ale continutului lichid abia spre...

investigatiile detectivistice, urmariri ca in filme, presupuneri sau...

teva dintre ele: azi, la clubul Intreprinderii „Independenta”...

Se afla in plina desfasurare, in organizarea Comitetului jude...

SORIN PREDA

O COMPETITIE „LA INALTIME”

(Urmare din pag. 1)

mai usor si mai bine decat mult timp multi dintre ceilalti parti...

cabina varsă pe coama muntelui sarje după sarje de turisti...

GINDURI DESPRE CARTI

(Urmare din pag. 1)

ral — el descrie zbulcunul anilor 1910-1920 — marcat de un pitoresc rar...

Se întencă din ce în ce mai mult. Jos, în fața cabanei...

pe înălțimi și prima parte a concursului s-a încheiat...

Sintem ultimii pasageri care intram. Ușa se închide. Se pun...

UNDE MERGEM ASTA-SEARA?

BUCHUREȘTI

Centrul de Cultură și Creație „Cintarea României” al sectorului 2 din București...

0 sugestie de la... MARIAN PAVEL student, anul I, Facultatea de Utilități Tehnologice...

teva dintre ele: azi, la clubul Intreprinderii „Independenta”...

HUNEDOARA La Centrul de Cultură și Creație „Cintarea României” din Orăștie...

tecă. Duminică, la același club, „La braț cu tinerețea”...

mine, duminică la „Tinerețea la microtex”...

ARGES Comitetul județean Argeș al U.T.C. vă invită azi și mâine...

SIBIU Numeroase sînt sugestiile pe care le face Comitetul municipal Sibiu al U.T.C. tinerilor...

ALEGEREA TEXTULUI

(Urmare din pag. 1)

în atenția spectatorilor lor, a celorlor lor de muncă...

tor Moldovan, împătimit și dăruitor îndrumător al amatoriilor...

Tache, Ianche și Cadis. Descrierea pămîntului, Caltele...

PIESA CLASICĂ — RESPECTUL FAȚĂ DE VALOARE Dacă textul contemporan are o firească prioritate...

REPERTORIUL O PROBLEMA DE CULTURA Scoala cel mai înalt al miscării teatrale de amatori este...

Publicitate pentru tineret • Publicitate pentru tineret • Publicitate pentru tineret

IMBRACĂMINTE DE SEZON

Advertisement for clothing featuring a woman in a winter coat and hat, with text describing seasonal fashion items like sweaters, coats, and boots.

Advertisement for 'Gospodine!' featuring a woman's face and text promoting food products and their benefits.



